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بخشنامه های مالیاتی

لازم الاجرا شدن قانون موافقتنامه اجتناب از اخذ مالیات مضاعف در مورد مالیاتهای بر درآمد و سرمایه بین دولت جمهوری
اسلامی ایران و دولت جمهوری صربستان از تاریخ 1390/09/25 هجری شمسی موضوع

شماره: 16958/220/د
تاریخ: 1391/05/08

پیوست: دارد

موضوع: لازم الاجرا شدن قانون موافقتنامه اجتناب از اخذ مالیات مضاعف در مورد مالیاتهای بر درآمد و سرمایه بین دولت
جمهوری اسلامی ایران و دولت جمهوری صربستان از تاریخ 1390/09/25 هجری شمسی.

باتوجه به مفاد نامه شماره 1821546/643 مورخ 1391/04/27 اداره کل حقوقی بین المللی وزارت امور خارجه عنوان
سازمان امور مالیاتی کشور مبنی بر مبادله اسناد تصویب قانون موافقتنامه اجتناب از اخذ مالیات مضاعف در مورد مالیاتهای
بر درآمد و سرمایه بین دولت جمهوری اسلامی ایـران و دولـت جـمـهوری صـربـسـتـان در تـاریخ 1390/09/25، بـه آگـاهـی
می رساند قانون فوق از تاریخ 1390/09/25 (مطابق با 2011/12/16 میلادی) بطور همزمان در هر دو کشور لازم الاجراء
گردیــده اســت و مقــررات آن در جمهــوری اسلامــی ایــران در هــر ســال مـالـــی کــه از اول فـــروردین 1391 (مطــابق بــا
2012/03/21 میلادی) یا بعد از آن آغاز می گردد و در صربستان در هر سال مالی که از اول ژانویه 2012 میلادی (برابر با

11 دیماه 1390 هجری شمسی) یا بعد از آن شروع می شود ، نافذ خواهد بود.
مقتضی است به کلیه واحدهای مالیاتی تابعه آن اداره کل ابلاغ فرمایید که مفاد قانون موصوف را نسبت به عملکرد سالهای
مالی بعد از لازم الاجراء شدن این قانون، رعایت نموده و در پایان هر سه ماه آمار و اطلاعات مربوط به مودیان مالیاتی
منتفع از مقررات مزبور شامل منبع مالیاتی، مشخصات مودی و میزان مالیات مرتبط با مقررات مزبور را تهیه و بـه دفـتر

قـراردادهـا و امـور بین الملل ارسال نمایند.
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